
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REALIZADA 

EM DEZ DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No dia dez de maio de dois mil e vinte e um, às nove horas e treze minutos, reuniu-se a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos senhores vereadores Raério 

Araújo e Tony Fernandes e da senhora vereadora Larissa Rosado, via aplicativo de 

teleconferência. O Presidente Raério Araújo declarou abertos os trabalhos. Foram deliberadas 

as seguintes proposições: Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 050/2021, autoria da 

vereadora Carmem Júlia, que “dispõe sobre afixar quadro informativo de todos os médicos 

que atendem no respectivo estabelecimento de saúde, localizados no município de Mossoró e 

dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo com base na aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 037/2021, autoria do 

vereador Genilson Alves, que “Dispõe sobre a Criação de Unidades de Pronto Atendimento 

Veterinário – UPAV’s no Município de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator 

Raério Araújo com base na rejeição. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram 

o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 072/2021, autoria do vereador Pablo Ayres, que “autoriza o Executivo municipal 

a conceder anistia de multas e juros que incidirem sobre todos os tributos municipais relativos 

ao exercício de 2020, inclusive no que concerne aos parcelamentos em andamento, daqueles 

setores que foram impedidos de desempenhar normalmente suas atividades devido aos 

decretos contra a pandemia de covid-19”, teve voto do relator Raério Araújo com base na 

rejeição. A Vereadora Larissa Rosado pediu vista da proposição; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 076/2021, autoria da vereadora Carmem Júlia, que “Dispõe sobre a implantação 

de Unidades Móveis Itinerantes de Prevenção à Saúde da Mulher no município de Mossoró, na 

forma que indica”, teve voto do relator Raério Araújo com base na rejeição. Os vereadores 

Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi REJEITADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 028/2021, autoria do vereador 

Genilson Alves, que “dispõe sobre a implantação de comedouros e bebedouros para animais 

nas praças públicas do município de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator 

Raério Araújo com base na aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado 

seguiram o voto do relator, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº 030/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Dispõe sobre 

a proibição de doação de animais por meio de sorteio ou brinde no âmbito do município de 

Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo com base na rejeição. 

Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária Substitutivo Nº 001/2021, autoria do 

vereador Genilson Alves, “projeto de lei substitutivo ao PLOL nº 20/2021, que dispõe sobre a 

criação do cemitério de animais domésticos de pequeno e médio porte no município do 

Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo com base na rejeição. 

Os vereadores Tony Fernandes e Larissa Rosado seguiram o voto do relator, e a proposição foi 

REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 077/2021, autoria do 

vereador Francisco Carlos, que “dispõe sobre a extensão aos sábados e domingos do programa 

emergencial de vacinação para combate e erradicação do novo coronavírus (covid-19), e dá 

outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo com base na rejeição. A vereadora 

Larissa Rosado votou pela aprovação do projeto, e o vereador Tony Fernandes seguiu o voto 

do relator, sendo a proposição REJEITADA por maioria dos votos; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº 075/2021, autoria da vereadora Carmem Júlia, que “dispõe sobre a prioridade 



no atendimento e/ou agendamento de exames para pessoas diagnosticadas com neoplasia 

(câncer), e dá outras providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado com base na 

aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo seguiram o voto da relatora, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

068/2021, autoria do vereador Lawrence Amorim, que “dispõe sobre a responsabilidade do 

agressor pelo ressarcimento dos custos relacionados aos serviços de saúde prestados pelo 

Município por meio das transferências do fundo de saúde - sistema único de saúde (SUS) às 

vítimas de violência doméstica e familiar e dá outras providências”, teve voto da relatora 

Larissa Rosado com base na aprovação. O Vereador Tony Fernandes pediu vista da proposição; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 055/2021, autoria do vereador Costinha, que 

“dispõe sobre a obrigatoriedade na concessão de um tempo mínimo de carência de vinte 

minutos, sem pagamento, em todos estabelecimentos dentro do Município, garantindo 

equidade sobretudo aos idosos e aqueles consumidores com mobilidade reduzida ou limitada, 

e outras providências”, teve voto da relatora Larissa Rosado com base na aprovação. Os 

vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo seguiram o voto da relatora, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 039/2021, autoria do 

vereador Genilson Alves, que “Dispõe sobre a criação de bancos de sangue veterinários para 

animais domésticos no município do Mossoró”, teve voto da relatora Larissa Rosado com base 

na aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Raério Araújo seguiram o voto da relatora, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

035/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Institui a Campanha Municipal 

Permanente ‘Pare para os animais’ no município de Mossoró, na forma que indica”, teve voto 

da relatora Larissa Rosado com base na aprovação. Os vereadores Tony Fernandes e Raério 

Araújo seguiram o voto da relatora, e a proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto 

de Lei Ordinária do Legislativo Nº 033/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade das Clínicas Veterinárias, Pet Shops e outros estabelecimentos 

assemelhados que recebam e façam tratamento médico veterinário em comunicar a Delegacia 

competente o recebimento de casos de animais domésticos ou domesticados em situação de 

maus tratos, e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes com base na 

aprovação. Os vereadores Larissa Rosado e Raério Araújo seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

034/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Institui o RGA – Registro Geral de Animais 

no município de Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes com 

base na aprovação. A vereadora Larissa Rosado seguiu o voto do relator, enquanto o Vereador 

Raério Araújo votou pela rejeição, sendo a proposição APROVADA por maioria dos votos; 

Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 036/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que 

“Dispõe sobre o atendimento aos animais doentes, de propriedade de pessoas carentes, 

através de convênio a ser firmado com hospitais veterinários mantidos por estabelecimentos 

de ensino superior, e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes com base 

na rejeição. Os vereadores Larissa Rosado e Raério Araújo seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

073/2021, autoria da vereadora Larissa Rosado, que “Cria o Dia Municipal do 

Empreendedorismo Feminino e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes 

com base na aprovação. O vereador Raério Araújo seguiu o voto do relator, e a proposição foi 

APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

038/2021, autoria do vereador Genilson Alves, que “Torna obrigatória, em estabelecimentos 

denominados ‘PET SHOP’ e/ou Clínicas Veterinárias, a afixação de cartaz contendo o nome, 

credenciamento, telefone do Profissional Veterinário e do(a) Proprietário(a) do 



Estabelecimento, e dá outras providências”, teve voto do relator Tony Fernandes com base na 

rejeição. Os vereadores Larissa Rosado e Raério Araújo seguiram o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 

074/2021, autoria da vereadora Larissa Rosado, que “autoriza a inclusão da disciplina de 

empreendedorismo no currículo da rede municipal de ensino”, teve voto do relator Tony 

Fernandes com base na rejeição. O vereador Raério Araújo seguiu o voto do relator, e a 

proposição foi REJEITADA por unanimidade dos votantes aptos. Feitas as considerações finais 

por todos os membros da comissão, a reunião foi encerrada às nove horas e quarenta e oito 

minutos. E para constar, a presente ata foi lavrada e, se aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelos demais membros da comissão. 


